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Управление школой осуществляется в соответствии с Законом РФ «Об образовании» и Типовым положением об общеобразовательном учреждении в Российской Федерации на принципах демократичности, открытости, приоритета общечеловеческих ценностей, охраны жизни и здоровья человека, свободного гармоничного развития личности. Управление школой осуществляется на основе сочетания принципов самоуправления коллектива и единоначалия.

Формами самоуправления являются Совет школы, Попечительский Совет, педагогический совет.

· совместно с директором представляет интересы школы в государственных муниципальных органах управления, общественных объединениях, а также наряду с родителями (лицами их заменяющими) интересы обучающихся, обеспечивая социально-правовую защиту несовершеннолетних;

· устанавливает режим работы школы, продолжительность учебной недели и учебных занятий, возраст приема в 1 класс;

· утверждает правила внутреннего трудового распорядка школы;- контролирует рациональное расходование бюджетных ассигнований на школу, использование иных источников финансирования;

· заслушивает отчеты о работе директора школы, его замов, отдельных педагогов, вносит на рассмотрение администрации предложение по совершенствованию её работы;

· знакомится с итоговыми документами по проверке государственными и муниципальными органами деятельности школы и заслушивает администрацию о выполнении мероприятий по устранению недостатков в её работе;

· в рамках действующего законодательства принимает необходимые меры, ограждающие педагогических работников и администрацию от необоснованного вмешательства в их профессиональную деятельность, пресекает любые попытки командно-административного диктата по отношению к коллективу школы, входит с предложениями по этим вопросам в общественные организации, государственные и муниципальные органы образования, органы прокуратуры, общественные объединения. Попечительский совет является одной из форм самоуправления, существующей в Учреждении. Члены попечительского совета работают на безвозмездной основе.

Попечительский совет содействует:

· организации и совершенствованию образовательного процесса;

· организации и улучшению условий труда педагогических и других работников Учреждения;

-совершенствованию материально-технической базы Учреждения.

Попечительский совет имеет право вносить предложения, направленные на улучшение работы Учреждения, в любые органы самоуправления, администрацию Учреждения и Учредителю, в том числе:

о проведении проверки финансово-хозяйственной деятельности Учреждения;

· о совершенствовании деятельности Учредителя;

· о внесении изменений и дополнений в проект договора Учреждения с Учредителем;

· об определении профилей обучения на третьей ступени образования.

Попечительский совет дает рекомендации и предложения:

· об изменении и дополнении документов Учреждения, регламентирующих организацию образовательного процесса;

· по созданию оптимальных условий для обучения и воспитания обучающихся, в том числе по укреплению их здоровья и организации их питания.

Попечительский совет определяет:

· направления, формы, размер и порядок использования внебюджетных средств, в том числе на оказание помощи обучающимся из малообеспеченных семей и сиротам, на поддержку и стимулирование одаренных обучающихся;

· перечень дополнительных образовательных услуг, предоставляемых Учреждением.

Попечительский совет устанавливает необходимость и вид ученической формы.

Попечительский совет утверждает форму договора Учреждения с родителями (законными представителями) обучающихся по оказанию дополнительных платных образовательных услуг. Попечительский совет контролирует: целевое использование внебюджетных средств администрацией Учреждения;

· заслушивает отчеты о работе руководителя Учреждения по финансово- хозяйственным вопросам.

Главными задачами педагогического совета являются реализация государственной политики по вопросам образования, направление деятельности и педагогического коллектива школы на совершенствование образовательной работы, внедрение в практику достижений педагогической науки и передового педагогического опыта, решение вопросов о приеме, переводе и выпуске обучающихся (воспитанников), освоивших государственный стандарт образования, соответствующий лицензии данного учреждения.

Педагогический совет обсуждает и утверждает план работы образовательного учреждения, заслушивает информацию и отчеты педагогических работников учреждения, доклады представителей организаций и учреждений, взаимодействующих с данным учреждением по вопросам образования и воспитания подрастающего поколения.

Педагогический совет принимает решение о проведении итогового контроля по результатам учебного года, о допуске учащихся к экзаменам, освобождении обучающихся от экзаменов на основании представленных документов, определенных Положением об экзаменах, переводе учащихся в следующий класс или об оставлении их на повторный курс, о выдаче соответствующих документов об образовании, о награждении обучающихся (воспитанников) грамотами, похвальными листами или медалями за успехи в обучении. Педагогический совет также принимает решения об исключении обучающихся из образовательного учреждения, когда иные меры педагогического и дисциплинарного воздействия исчерпаны в порядке, определенном Законом РФ «Об образовании» и Уставом данного образовательного учреждения. Данное решение своевременно в трехдневный срок доводится до сведения соответствующего муниципального отдела управления образованием.

Непосредственное управление школой осуществляет директор школы Судаков Владимир Васильевич, образование высшее, первая квалификационная категория, стаж работы 28лет, в данной должности 10 лет. Директор школы:

· руководит всеми видами деятельности школы;

· осуществляет общее руководство педагогическим коллективом школы;

· осуществляет контроль за качеством знаний, их воспитанностью, развитием;

· организует питание учащихся в школьной столовой;

· организует работу по укреплению учебно-материальной базы школы, обеспечивает её сохранность и эффективное использование;

· обеспечивает необходимые санитарно-гигиенические условия школы;

· контролирует ведение делопроизводства и школьной документации, своевременную отчетность школы;

· осуществляет связь школы с различными организациями и учреждениями.

Директор школы несет ответственность перед родителями, учредителем за свою деятельность в соответствии с функциональными обязанностями и трудовым договором с учредителем.

Заместитель директора по УВР – Александрова Оксана Алексеевна, образование высшее, первая категория, общий стаж работы 13 лет , в данной должности первый год . Заместитель директора по УВР:

· организует разработку проектов учебного плана и режима работы школы;

· отвечает за рациональную организацию рабочего времени сотрудников школы, не связанных учебным расписанием;

· осуществляет перспективное и текущее планирование деятельности школы;

курирует организацию учебно-воспитательного процесса, ведение школьной документации  учителями предметниками;

· контролирует посещаемость учебных занятий обучающимися;

· руководит методической  службой;

· планирует, организует, контролирует и вносит необходимые коррективы в деятельность школы;

· координирует расписание внеурочной деятельности учащихся, обеспечивая возможность всестороннего развития личности.

Заместитель директора по воспитательной работе – Меренкова Светлана Анатольевна,  общий стаж работы 11 лет в данной должности  первый год. Зам. директора по BP:
· содействует развитию личности учащихся, их талантов, умственных и физических способностей, формированию общей культуры;

· изучает возрастные и психологические особенности, интересы и потребности учащихся;

· организует работу клубов, кружков, секций, разнообразную деятельность детей и взрослых, ведет индивидуальную работу с учащимися;

· организует общешкольные выставки, смотры, конкурсы, вечера отдыха, общешкольные праздники, походы, экскурсии учащихся;

· организует содержательный каникулярный отдых детей. Должностные обязанности распределяются на педсоветах и закрепляются приказами по школе.

Педагогический коллектив школы на протяжении последних трех лет работает над проблемой: «Изучение и учет индивидуальных особенностей личности школьника». В ходе своей работы учителя стараются добиваться поставленных задач, таких, как широкое применение активных форм и методов нестандартного обучения, соблюдение дидактических принципов и правил организации учебного процесса, комплексное формирование личности ребенка и т.д. Свою работу учителя направляют на совершенствование методов и приемов обучения и воспитания, достижения прочного усвоения программного материала, повышения уровня преподавания предметов.

Методическая работа школы проводится согласно плану. Планирование составляется на год, месяц, неделю. В школе работает методический совет, на рассмотрение которого выносятся такие вопросы, как организация взаимопосещения уроков, организация работы предметных кружков, подготовка олимпиадных заданий, разработка графиков открытых уроков, оказание помощи молодым учителям и т.д. На методических оперативках рассматриваются такие вопросы, как современные требования к уроку, дифференцированные задания для учащихся, выявление причин неуспеваемости, организация дисциплины на уроке, изучение нормативных документов и т.д.

В течение учебного времени администрация проводит различного вида контроль: предупредительный, фронтальный, персональный, тематический. Для проверки качества преподавания предметов проводятся контрольные срезы, которые показывают уровень знаний, умений и навыков учащихся.

Методическая помощь осуществляется через посещенные уроки, индивидуальные консультации, методические оперативки, открытые уроки. При наличии молодых педагогов в школе организуется наставничество, им оказывается всесторонняя помощь. Для них проводятся различного вида консультации по ведению школьной документации, написанию поурочных планов, по работе с родителями.

В целях привития интереса у учащихся к предметам, углубления знаний в школе ежегодно проводят предметные недели, олимпиады, конкурсы чтецов, рисунков.

По проблеме школы даются открытые уроки, проводятся методические семинары, на которых учителя выступают с творческими отчетами. Один раз в четверть в школе проходит единый методический день на заданную тему.

С целью обмена педагогическим опытом в школе организовано взаимопосещение уроков. Согласно графику проходят открытые уроки и внеклассные мероприятия.

В начале каждого учебного года учитель-предметник определяет тему самообразования, которую согласует с заместителем директора по учебно- воспитательной работе. В течение года ведется работа над её изучением. Решение темы представляется перед коллективом в виде докладов, открытых уроков, рефератов.

Учителя школы принимают активное участие в работе районных методических объединений, проходят курсовую подготовку по повышению квалификации.
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4.6. Структура управления образовательным учреждением








